

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

11. rujan nedjelja	XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU IZBOR ŽPV-a!	8.00 9,30 11,00	Za † Andriju i Agatu Andrijević DOLJANOVCI: za † Franju Musila ŽUPNA: <i>za sve potrebe župljana</i>
PO. 12. IX.	IME MARIJINO	18,00 19,00	ALILOVCI: za † Mirka i ob. Banović Za † Ivanku i Josipa Sadilek
UT. 13. IX.	Ivan Zlatousti	19,00	Za † Augustina i Lucu Draguljić
SRI. 14. IX.	UZVIŠENJE SV. KRIŽA	19,00	za † Mandu i Stjepana Davidović
ČET. 15. IX.	GOSPA ŽALOSNA	19,00	Za † Katu i Jozu Jukić i Anicu i Jaku Jurić; PRIDRUŽENE: na čast bl. A. Stepincu; n. č. Predrag. Krvi Isusovoj; za zdravlje unučadi: <i>klanjanje</i>
PET. 16. IX.	Kornelije pp i Ciprijan b. mčč.	19,00	Za † Mariju Perić; <i>biblijska</i>
SU. 17. IX.	Rane sv. Franje	19,00	Za † Jelicu Jelušić
18. rujan nedjelja	XXV. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 9,30 11,00	Za † Jelu Andrijević ALILOVCI: za † Milana i ob. Benić ŽUPNA: <i>za sve potrebe župljana</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 17. rujna u 13,00:** Sara Svoboda, Mirjana Jelonić, Ružica Klimeš, Mara Subotić, Vesna Nosić i one koje nisu mogle doći na svoj red. *Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ *Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač je izabran. Uskoro će biti sklopljen ugovor!*
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: DIO PŠENICE U MLINU MOŽETE UPISATI NA CARITAS koji će podići brašno za potrebite! U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
 - OTVOREN JE POZIV ZA STPENDIJE ĐACIMA I STUDENTIMA:ŠKOLARINA, PRIJEVOZ, KNJIGE IDR.
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **POZIVAMO NA JAČU ZAUZETOST U NOVOJ PASTORALNOJ GODINI;**
 - U RASTU JE OBAVEZNA SVETA MISA, ŽUPNA KATEHEZA I OSOBNA MOLITVA !
 - CIJELA OBITELJ TREBA RASTI (OBNOVITI SE) U DUHU SLAVLJENJA BOGA !
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: SUBOTA: POTVRĐENICI; U 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00;**
 - SUSRET S RODITELJIMA POTVRĐENIKA U NEDJELJU IZA MISE U 11,00!

FILIJALE	KAPTOL-KOMAROVCI-N.BEŠINCI	
<i>ALILOVCI: PON. u 17,30; krunica pa</i>	<i>NAKON ŠKOLE (12,10)</i>	<i>18,30 (PRIJE MISE)</i>

<i>Misa RAMANOVCI: UT: 15,00; 16,00 DOLJANOVCI: SRI: 15,00; 16,00 GOLO BRDO: ČET: 15,00; 16,00 ČEŠLJAKOVCI: PET: 15,00; 16,00;</i>	<i>UT: SRI: ČET: PET:</i>	<i>PRVI RAZRED II. RAZRED III. RAZRED IV. RAZRED</i>	<i>PETI RAZRED VI. RAZRED VIII. RAZRED VII. RAZRED</i>
IZNIMKE ĆE BITI NAZNAČENE !		KOMAROVČANE I BEŠINČANE DOVOZIM KUĆI !	
TUNIKE, HALJINE VRATITI UZ OBAVEZNU EVIDENCIJU ! SLIKE I DVD-E OD KRIZME ? !			

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 456-34/2016; 11. rujna 2016.

XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Naša ljudska narav, ranjena izvornim grijehom, je često slaba i nesposobna oduprijeti se utjecaju zla. Tek što prepoznamo da smo odlutali i pokajemo se zbog toga, iznova se prepuštamo zamamnostima grijeha. Bog se nikada ne umara spašavati nas iznova od naših pogrešnih izbora i opraštati nam naše izdaje. Ova istina nam treba biti utjeha i poticaj da se više trudimo izbjegavati zlo te, nipošto, ne smije biti podloga preuzetnosti i nemaru da bdijemo nad svojim ponašanjem i trudimo se oko izvršavanja Božje volje u svojim životima.

Iz čitanja današnje mise!

Izl 32,7-11.13-14; „I razali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bio zaprijetio svome narodu!“ Izraelci nakon čudesnog izbjavljenja iz Egipta brzo zaboravljaju Božje čudesno djelo i okreću se ispraznostima i idolopoklonstvu. Na Mojsijev zagovor im Bog oprašta.

Ps: 51,3-4.12-13.17.19; „*Ustat ću i poći k svome Ocu!*“ Iako ovaj psalam pripisuju Davidu koji je sagriješio preljubom on otvara perspektivu slavljenja Boga zbog života kojega daruje opraštajući grješniku koji se kaje.

1Tim 1,12-17; „*Krist dođe spasiti grješnike!*“ Pavao u pismu Timoteju govori o milosrđu koje mu je Bog, na čudesan način, iskazao unatoč tome što je bio progonitelj Isusovih učenika.

Iz Ev: Lk 15,1-10; „*Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grješnika!*“ Luka, evangelist Božjega milosrđa, nam donosi jednu od najljepših i najpoznatijih evanđeljskih prispodobu; onu o Milosrdnom Ocu. Božja ljubav prema grješnicima, a to smo svi mi, nema mjere ni granice i obvezuje nas da ga u milosrđu i ljubavi prema grješnicima i bližnjima nasljedujemo.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA RUJAN: OPĆA: Da svatko pridonosi zajedničkom dobru i izgradnji društva koje ljudsku osobu postavlja u središte; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da kršćani sudjelujući u sakramentima i razmatrajući Sveto Pismo, postaju sve svjesniji svojega blagovijesničkog poslanja; **BISKUPSKA:** Da naše škole i sve odgojne ustanove promiču u djeci i mladeži vrjednote koje su put spoznaje dobra i siguran temelj budućnosti našega naroda; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz 24. nedjelju kroz godinu C (Lk 15,1-32)



Čovjek je sklon tražiti svoje pravo, zahtijevati ono što mu pripada. Bog, kojemu jedinomu sve pripada, nudi ljubav i milosrđe. Mlađi sin traži "što ga ide". Stariji u tom pogledu nije ništa bolji. On prigovara da za vjernu službu nije dobio ni jareta. Kako bismo slabo prošli kada bismo od Boga zahtijevali "ono što nas ide"! Bog daje puno više: "Sve moje tvoje je!" U današnjem evanđelju slušamo tri prispodobe: izgubljena ovca, izgubljena drahma, izgubljeni sin. U priči o izgubljenoj ovci riječ je o Isusu dobrom pastiru koji brine

za svoje stado i ne miruje dok i onu posljednju, onaj "propali slučaj", ne podigne na ramena. Ove bismo prispodobe mogli nasloviti i radosnije: prispodobe o nađenoj ovci, o nađenoj drahmi, o nađenom sinu. Utješna je objava da se Isus neće umoriti u svom traženju: *Sve moje tvoje je!* Provoditi život u rasipnosti, bez reda i odgovornosti, uživati bez ljubavi, misliti samo na sebe, sve to nije život. Nema života bez oslonjenosti na Onoga koji najviše ljubi. Istinski se živi samo onaj život koji je utrošen za ljubav prema čovjeku, za ljubav prema Bogu.

Ime Marijino, blagdan 12. rujna.

Blagdan Imena Marijina počeo se slaviti u španjolskoj biskupiji Cuenca već 1513. godine. Taj je blagdan u XVII. stoljeću bio proširen na čitavu Španjolsku kao i na Napuljsko Kraljevstvo. Nakon izvojevane pobjede nad Turcima kod Beča 1683. godine, papa Inocent Blaženi XI. proširio ga je na cijelu Crkvu. Slavljen je na nedjelju u osmini Male Gospe. Sveti papa Pio X. odredio je spomen Imena Marijina na 12. rujna, kada je Gospinim zagovorom postignuta pobjeda nad Turcima kod Beča 1683. godine kada je poljski vojvoda Jan Sobiesky došao u pomoć opsjednutom Beču, pod Marijinom zastavom a nakon mise i pričesti koju su primili svi vojnici uoči bitke. Za razliku od poljskog kralja koji je shvatio opasnost, francuski kralj nije htio pomoći nego je koristio teškoću Beča da osvoji neke Bečke posjede, kao npr. Luksemburg. Neka nas ova kratkovidnost i sebičnost poučava jer; „*Historia magistra vitae - povijest je učiteljica života!*“

IME SE MARIJINO SLAVI KAO:

SLAVNO

Bog ga je naime, poput imena Juditina, koja je bila slika Marijina, »tako naveličao (uzveličao) da (njezina) hvala neće iščeznuti s usana ljudi«
(usp. Jdt 13,20);

SVETO

Jer označuje ženu koja je bila »milosti puna« (Lk 1,28) i našla »milost kod Boga« (Lk 1,30) da začne i rodi Sina Božjega (usp. Lk 1,31);

MAJČINSKO

Jer je Gospodin Isus »izdišući na žrtveniku križa Blaženu Djevicu Mariju, svoju izabranu majku, učinio našom majkom«, stoga vjernici jačaju zazivajući njezino majčinsko ime;

OD PROMISLA DAROVANO

Vjernici naime iz čijih se usta često čuje ime Djevice Marije »s pouzdanjem u nju gledaju kao u sjajnu zvijezdu, u pogiblima je kao majku zazivaju, u potrebama se k njoj sigurni utječu«.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

